

温家宝访印，双方决定建立元首首脑定期互访机制，开通两国总理热线

世界有足够空间供中印共同发展

据新华社新德里12月16日电 中国和印度16日在新德里发表联合公报，双方决定建立两国国家元首、政府首脑定期互访机制，并开通两国总理电话热线。双方还同意建立中印外长年度互访机制。

应印度共和国总理曼莫汉·辛格的邀请，中华人民共和国国务院总理温家宝于2010年12月15日至17日对印度进行正式访问。两国领导人在诚挚友好的气氛中，就双边关系和共同关心的国际和地区问题深入交换意见，达成广泛共识。

新闻公报指出，世界有足够空间供中印共同发展，也有足够领域供中印开展合作。为体现两国战略合作伙伴关系，双方决定建立两国国家元首/政府首脑定期互访机制。双方欢迎开通两国总理电话热线，两位领导人同意就共同关心的重要议题进行定期磋商。双方还同意建立中印外长年度互访机制。

“十二五”期间，国民旅游休闲纲要将实施

据新华社珠海12月16日电（记者 钱春弦）随着经济快速发展和国民收入普遍增加，“十二五”期间我国将实施《国民旅游休闲纲要》，我国进入休闲社会的步伐将大大加快。

国家旅游局副局长祝善忠16日在此间的全国休闲工作会议上说，“十二五”期间，我国将加快推进休闲公共服务建设，大力推动休闲产业发展，初步形成较完善的休闲产品体系，推动旅游发展转型迈出实质性步伐。

双方对两国不断增长的贸易额和投资关系表示满意，同意进一步扩大基础，寻找新的合作机会，实现未来的巨大增长。双方同意建立战略经济对话机制，确立2015年双边贸易额达到1000亿美元的新目标。

双方宣布2011年为“中印交流年”，鼓励两国社会团体、青年、媒体、学者、智库、艺术家和文化界人士开展更大规模的交流。中方将邀请500名印度各界青年于2011年访华。

双方重申，将坚定致力于通过和平协商，早日解决边界问题等突出分歧。在边界问题解决之前，双方将根据已签署的协议，共同维护边境地区的和平与安宁。

双方决定加强在多边场合的协调与配合。中方高度重视印度作为发展中大国在国际事务中的地位，理解并支持印度在联合国包括安理会中发挥更大作用的愿望。双方同意加强在“金砖国家”框架下的合作。

韩将在延坪岛海域举行实弹射击训练

据新华社首尔12月16日电（记者 姜新龙）韩国军队联合参谋本部发言人李朋雨16日在记者会上说，韩国海军将在本月18日至21日期间的某一天在延坪岛海域举行海上实弹射击训练。

李朋雨说，韩国海军将“在延坪岛西南方的韩方海域举行射击训练”，将“根据气象等诸多因素”决定最终的训练日期。他说，射击训练通常是朝着西南方向进行的。

他说，这次射击训练将在“北方界线”以南的韩方海域举行，“属于为防卫西北诸岛而从很久以前起就周期性举行的例行训

练”。他表示，“考虑到11月23日的延坪岛炮击事件后媒体和国民的关注，因此特地事先通报。”

李朋雨说：“射击训练期间，韩国军队将加强警戒，如果朝鲜再进行挑衅，将予以断然惩处。”他说，目前延坪岛上居住着大约120名居民，他们在射击训练举行时可能会被安排到防空掩体内躲避。

11月23日，朝鲜和韩国在“北方界线”附近发生相互炮击事件。朝鲜外交部发言人24日表示，“延坪岛是深入朝鲜领海的岛屿，从地理特点来说，无论向哪个方向发射，炮弹都落在朝鲜的领海之内”。

金正日、金正恩视察朝人民军部队

新华社平壤12月16日电（记者 高浩荣 赵展）据朝鲜中央通讯社16日报道，朝鲜最高领导人金正日近日视察了人民军2670部队。他确信人民军部队一定能出色履行自己的使命。

金正日视察了该部队的战斗器材管理情况并参观了军营。他称赞人民军部队对敌人的侵略阴谋正保持高度警惕，并扎实开展旨在提高作战指挥能力的训练，从而使指挥

官们能熟练地组织、指挥任何战斗任务。

金正日要求进一步提高部队的战斗力，同时搞好后勤供应，保障指战员的生活便利。

朝鲜劳动党中央政治局常委、中央军事委员会副委员长、人民军总参谋长李英浩，中央军事委员会副委员长金正恩等陪同视察。朝中社的报道没有透露视察的具体时间和地点。

我外交部：希望各方重回对话谈判轨道

新华社北京12月16日电（张小军 王琳琳）外交部发言人姜瑜16日表示，当前朝鲜半岛形势依然复杂敏感，希望有关各方保持耐心，相向而行，推动局势尽快走向缓和，重回对话谈判的轨道。

姜瑜在回答有关韩国将进行海上实弹射击训练的提问时说，半岛乱，首先遭殃的

是半岛北南双方的人民。当前形势下，我们希望有关各方保持冷静克制，避免采取可能使局势升级的举动，共同致力于维护半岛的和平稳定。

姜瑜说：“无论过去、现在，还是将来，中国政府维护半岛和东北亚地区和平稳定的立场是坚定不移的。”



- 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

**看本地信息
只上洛阳网**

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势、新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名第7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最鲜活、最主动、最丰富、离你最近。
- 荣誉见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网媒理事单位。